[MapatnpNoELg 0TO TPMTO PUALASLO

Masa-ntpotvna 'Eotw a = [a(i, j)] € M, (C). O gogéag (support) Tov a €ivol o
ovvoro T (4, j) € [n] x [n] wote a(i, j) # 0, N 10OdVVORO TO CUUTANPOUE TOY
undevoouvorov null(a) Tov a, S\. Tou cuvérov !

{(6,7) € [n] x [n] - a(i,j) = 0} = {(i,)) € [n] x [n] : eiae;; = 0} .

O gopéag supp(S) evog viroovvorov S © M, (C) eivon Tou CUUTANPOUE TOV
undevoouvorov tou null(S), dmov

null(8) = () null(a) = {(i, §) € [n] x [n] : eiiaej; = 0 Va € S}
aeS

apa supp(S) ={(4,7) € [n] x [n] : Ja € S : ejaej; # 0}.

HMapatypnon To ovvoro {e;; : (i,) € [n] x [n]} elvon (akyePpikn) faon Tov
ypoauukot ympov M, (C) kot to ouvoro {e;; : i € [n]} elvan (akyePpikn) Baon
TOV VITOYWPOV D,,. MaMota T0 de0TEPO GUVOLO QUTOTEAELTOL ATTO KADETEG AVAL
800 (0pOEg) mpoPolég.

'Eotw 2 € [n] x [n] un kevo ovvoro. Opilw

M(Q) = {a € M,(C) : supp(a) € 2} = {a € M,(C) : alge = 0}.

Edxola gatvetar ot 1o M(Q) eivon di-tpdtumo (bimodule 1 apgiaievpo
npOTLITO) 0TV masa Dy, : etvan dnhadn voympog g M, (C) ko yia ke a € S
Kai dy, dy € Dy, €xovue doad; € S.
Ipotaon Av S < M, (C) elvaw D,,-St-todtvmo téte S = M(2) dmov Q :=
supp(S).
An6deiEn Eivol mpogaveg o’ Tov oplopd tov gopea otL ke a € S pepetan
oto supp(S) (dnhadn o gopéag Tov a mepieyetal oto supp(S)).

Suvenaig S € M(Q).

T tov avtloTtpogo eykhelouo, €otw b € M(Q). Na dei&ouvpe ot b € S.

"Eoto (i, j) tétowo wote b(i, j) # 0, dhadn (4, 7) € suppb < supp S. ‘Exouvpe
10te ;5 € S. TIpaypatt, o’ Tov opLopd Tov supp S, vtapyeL a € S dote a(i, j) #
0, (37])»(167’] €iia€j; # 0. 'OM(D(; €iiaej; € S (OLCPO{) a € S Ko €ii, €55 € D,) xou
eiiae;; = a(i, j)e;j. Zuvenws a(i, j)ei; € S, apa e;; € S. Emeldn

b= > bli,ei;,
(i.5)€ln] x[n]

amd tov loyvplopod emetan 0tL b € S, Omwg Bhape. O

LA oxknon: Ta v mopakdtm 1o To, Tapathpnoe Ot eaej; = a(i, j)ei;.



HMoepatypnon Eva D,-6i-moétvro S = M, (C) elvaw ovotnua tereotdv av
Kot uévov av o gogéag tov megiéyel tnv daywvio A = {(i,i) : i € [n]|} kau
elvar ovuuetotkds (dnA. (i, j) € supp(S) = (4,17) € supp(S). Ieodbvaua, av ko
uévov av to E := supp(S)\A elvar 1o 60voro akudv evig poagniuatog.

T'evikevon Avti yio tov £2(n), Oewpodpe évav ympo Hilbert g popgng H =
L?(p) 6mov p évo o-nemepacuévo nétpo, KL avti yia v dhyeppa D, twv Sto-
YOVIwV TEAE0TOV Oempovue Ty dlyefpo

D) := {My € BUH) : f € L (1)}

TOV TOMOTAACLOOTIKMV TeELeoTwV (0mov My (g) = fg, g€ H). AvS < B(H)}
elvar D(p)-dupdTumo, vidpyer TpOmTog oplopol Tov gopéa tov S. H avaue-
vouevn yevikevon g [pdtaong toyveL yio to puétpo amapldunong (dni. otav
H = %(N)), aAé dev 1oyvet yevika.

To QOLVOUEVO QLUTO ELVOL OLVTLOTOLYO TG CLTTOTUYLAG TG (PAOUATIKNG 0VVOE-
ong otV Apuovikn Avaivon.

Ipoéraon [Yroywpor ovvdidotaong 1] Eotw E ybeog ue véoua, ¢ : E — C
yoouukt) uoo@i. O yoouukdg vroyweos F = Ker ¢ elvar kAetotdog av i ¢ elvor
OVVEXTC KOL TTUKVOS aV 1) ¢ elval aovVveXTG.

An6detEn Enewdn) F = ¢~ 1({0}), av n ¢ elvon ovvexng tte 0 F eivon kheiotdg:
AVTLOTPOPY ELKOVOL KAELOTOV.

AV 1) ¢ glvow aouveRnG, VITAPYEL o akohovbia (1) ue p, € E, ||z,] = 1
wote ¢(x,) > n yo Kabe n.

'BEotw y € E. Mapatpovue 6t yd(x,) — x,d(y) € ker ¢ yia kabe n, apa

Un =Y — dfzggyg) T, € ker ¢ yio ka0e n. Ouwg

_ e | _]oW) DI,
b=l = | 2| = | L < g
Ko ovvenwg y = limy, € F. O



